

DECLARAȚIE

Subsemnatul BOLOZAN Iulică, mediator autorizat din data de 21 aprilie 2012, declar pe propria răspundere că în conformitate cu Legea 192/ 2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator, sub sancțiunea art. 326 din Codul Penal, privind falsul în declarații, am competențe de a profesa ca membru în Consiliu de Mediere, și abilități pentru a îndeplini cu profesionalism atribuțiile stipulate prin lege.

Ca manager, am expertiză de peste douăzeci de ani, în industria comunicării de marketing, elaborând în aceasta perioadă campanii de imagine publică și comunicare. Cu o capacitate de analiză dezvoltată sintetizez actul de comunicare și reușesc să îmi însușesc respectarea standardelor de formare necesare profesiei de mediator;

Am coordonat și implementat campanii de imagine publică pentru instituții publice. Am activat ca invitat la analiza unei situații disciplinare cu privire la încălcarea Codului de etică și deontologie profesională a mediatorilor, în ultimile luni a activității de mediator. Am mediat ca manager în activitatea cotidiană o serie de conflicte, înainte de a fi autorizat ca mediator. Autorizația de mediator obținută în anul 2012, subliniază calitățile de leader, abilitatea de a înțelege cu ușurință natura conflictelor.

Atent la detalii am luat atitudine împotriva demersurilor inițiate de o colegă mediator - fostă membră în Consiliul de Mediere - care a inițiat o întâlnire a mediatorilor de imixtiune și propagandă politică electorală, în luna octombrie 2014.

Am inițiat și implementat activități de relații publice prin intermediul cărora am dobândit abilități de bun organizator, coordonând echipe specializate pe diverse activități (*ex: Meetingul Aviatic 1995 la care au participat peste 70.000 de persoane; Conferința Națională și internațională a specialiștilor din domeniul distribuției și producerii de apă potabilă, în anul 1997 în București și în 1998 din Buenos-Aires, Argentina*)

Relevant pentru abilitățile de comunicare în mediul instituțional doresc sa menționez activarea mea în perioada 2000 ÷ 2001, ca purtător de cuvânt al Viceprimarului General al C.G.M.B., având ca responsabilitate pregătirea și susținerea audiențelor săptămânale.

14 februarie 2015

Iulică BOLOZAN